

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от

16 АПР 1959

Москва

Газета №

Почетные грамоты мхатовцам

ПОСЛЕ гастролей в Японии артисты Художественного театра, возвращаясь в Москву, выступали со спектаклями и концертами во Владивостоке и Хабаровске. Мхатовцы провели около 30 встреч с трудящимися Хабаровского края на заводах, фабриках, в колхозах.

Министр культуры РСФСР тов. А. Попов вручил театру почетные грамоты Хабаровского крайкома партии и исполкома краевого Совета депутатов трудящихся. Почетные грамоты за высокое художественное мастерство и плодотворную работу по культурному обслуживанию трудящихся Хабаровского края были вручены А. Тарасовой, О. Андровской, А. Зуевой, В. Станицыну, А. Грибову, М. Яншину, В. Орлову, П. Массальскому и другим работникам театра.